



Знамя Победы



Общественно-информационная газета
городского округа Сухой Лог



Официальная информация исполнительной
и представительной власти области и городского округа

12+

/ департамент информационной политики Свердловской области

Областной бюджет увеличен на 7,6 млрд рублей

Положительная динамика налоговых и неналоговых поступлений в бюджет Свердловской области позволила в четвертый раз в текущем году увеличить бюджетный прогноз по доходам и расходам областной казны.

Постановление «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об областном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» принято на заседании правительства, которое провел губернатор Евгений Куйвашев.

Как сообщила первый заместитель министра финансов Свердловской области Светлана Климук, прогноз по доходам областного бюджета предлагается увеличить на 7,6 млрд рублей. Объем доходов региона составит 237 млрд рублей. Из них налоговые и неналоговые доходы вырастут на 6,9 млрд рублей, безвозмездные поступления – на 0,7 млрд рублей.

Пропорционально, на 7,6 млрд рублей планируется увеличить расходы, которые составят 246 миллиардов.

Внесение изменений в закон об областном бюджете позволит направить дополнительные средства на увеличение расходов в сфере здравоохранения, социальной политики, энергетики и ЖКХ, физкультуры и спорта.

Конгресс-центр станет одним из лучших в стране

Ввод в эксплуатацию Конгресс-центра в составе МВЦ Екатеринбург-ЭКСПО закрепит лидерство Свердловской области по конгрессно-выставочному потенциалу в России. Об этом сообщила министр инвестиций и развития Свердловской области Виктория Казакова, знакомясь с ходом строительства этого выставочного объекта.

«Для закрепления Свердловской области в тройке лидеров по конгрессному потенциалу нам был необходим «пятый элемент». Им станет Конгресс-центр. Сегодня инфраструктура Екатеринбурга обладает всеми необходимыми ресурсами для мероприятий до двух тысяч человек. Но наши лидерские амбиции сложно воплотить в реальные проекты без площадки, которая позволит с комфортом

организовать работу одновременно четырех-пяти тысяч человек. Создание Конгресс-центра выведет организацию мероприятий в регионе на принципиально новый уровень», – отметила Виктория Казакова.

Это будет единственный и наиболее современный конгрессно-событийный центр России за пределами двух столиц, общей площадью 41,6 тысячи квадратных метров, отвечающий требованиям международных стандартов по качеству выставочных и конгрессных услуг. Основной многофункциональный зал вместит пять тысяч человек. Для общественных и выставочных форумов предусмотрены 15 конференц-залов, 26 переговорных, комплексы общественного питания и ресторанный двор.

Как сообщил генеральный директор «Синара – Девелопмент» Тимур Уфимцев, проект Конгресс-центра проработан в соответствии с современными трендами в строительстве. Проектом предусмотрено формирование единого архитектурного ансамбля, состоящего из существующих выставочных павильонов и нового здания Конгресс-центра в качестве центрального элемента. Центр дает возможность принимать здесь глав государств и проводить мероприятия международного уровня. Здесь обеспечены необходимые требования безопасности, а также учтены потребности маломобильных групп.

Многофункциональный трансформируемый зал с современным техническим оснащением позволит проводить не только деловые мероприятия, но и концерты с участием звезд мировой величины: по акустике он будет одним из лучших в стране. Кроме того, здесь предусмотрена возможность для проведения спортивных соревнований, выставочных, презентационных и праздничных мероприятий.

Первым мероприятием, которое пройдет в Конгресс-центре, станет Глобальный саммит производства и индустриализации GMIS 2019 с участием глав государств. Кроме того, «Уральским выставочным центром» формируется график мероприятий на 2019 год, которые пройдут в новом Конгресс-центре.

Отметим, сегодня в Свердловской области ежегодно проходят порядка 100 выставочных и 500 конгрессных мероприятий.

Арина БАТУРИНА

Учащимся рассказали о деструктивных идеологиях

В колледжах и техникумах Екатеринбурга учащимся рассказали о том, как защититься от идеологии и вербовки адептов тоталитарных сект, в том числе экстремистской направленности. Эксперт Уральской ассоциации «Центр этноконфессиональных исследований, профилактики экстремизма и противодействия идеологии терроризма», доцент кафедры истории Кемеровского государственного университета Вадим Шиллер прочитал лекцию для нескольких тысяч учащихся средних профессиональных учебных заведений Урала.

На занятиях молодые люди познакомились с российским антиэкстремистским законодательством и перечнем материалов и символов, запрещенных для распространения в социальных сетях. Кроме того, студенты узнали, чем отличаются религиозные организации от псевдорелигиозных, познакомились с историей, идеологической доктриной и тактикой деятельности запрещенных в России религиозных объединений.

«Профилактика в школьной и студенческой среде должна строиться на информации об уголовной и административной ответственности за экстремистскую и террористическую деятельность, на знакомстве с такими ресурсами, как федеральный список экстремистских материалов и сайт Росфинмониторинга, которые содержат сведения о запрещенных в России организациях. Кроме того, необходимо строить работу с учащимися на исторической верификации и научной корректировке ключевых позиций наиболее популярных в молодежной среде деструктивных идеологий, включая расизм, неонацизм, неоязычество и радикальный исламизм», – отметил ведущий лабораторией социально-политических исследований Вадим Шиллер.

Как отметили эксперты, борьба с распространением идеологии терроризма, экстремизма, тоталитарных сект – всё, чем занимаются непосредственно правоохранительные органы, – это только часть комплексного противодействия негативному процессу. Профилактическая работа лежит на плечах всего гражданского общества и в первую очередь зависит от грамотной просветительской

работы педагогов.

Лекции кемеровского учебного прошли более чем в десяти колледжах и техникумах. Среди них колледж транспортного строительства, автомобильно-дорожный колледж, экономико-технологический колледж, техникум химического машиностроения и политехнический колледж.

Регина РАХМАТУЛЛИНА

Чем удивят посетителей в Ночь искусств

В Свердловской области завершается подготовка к всероссийской акции «Ночь искусств». В этом году событие состоится 4 ноября и будет приурочено к празднованию Дня народного единства.

Мероприятие пройдет под традиционным девизом «Искусство объединяет». В акции примут участие музеи, библиотеки, Дома культуры, театры, кинотеатры Свердловской области. В программу, которая пройдет с 18:00 до 23:00, будут включены лекции, показы фильмов и спектаклей российских авторов, мастер-классы и другие культурно-просветительские и интерактивные мероприятия.

В министерстве культуры Свердловской области отмечают, что акция «Ночь искусств» с каждым годом набирает популярность у свердловчан и наряду с «Ночью музеев» и «Библионочью» стала одним из самых ожидаемых событий в культурной жизни региона.

В Свердловской областной универсальной научной библиотеке им. В.Г. Белинского в программе мероприятий акции «Ночь искусств» молодежный проект «Монолог на двоих» представит спектакль «Реквием по творчеству Анны Ахматовой». Пройдет встреча-обзор «День народного единства в материалах президентской библиотеки». Запланировано торжественное открытие выставочного проекта «Повесть гор и степей», посвященного 90-летию Чингиза Айтматова.

В Инновационном культурном центре в Первоуральске представят концертную программу «Ночь искусств в ИКЦ-2018». Состоится мастер-класс по фотоискусству, видеоконференция «Стрит-арт как современное искусство», а также будет создана общая графическая инсталляция «Искусство объединяет».

В Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского прозвучит вокальная, инструментальная музыка, романсы, военные, лирические и патриотические песни советских композиторов, русские народные песни, музыка Чайковского, Рахманинова, Даргомыжского, Дюбюка, Блантера, Френкеля, Листова, Газманова. Программа мероприятий акции размещена на официальном сайте.

Напомним, акция «Ночь искусств» проводится в Свердловской области с 2014 года. В 2017 году она стала наиболее масштабной и охватила 103 населенных пункта региона. Мероприятия прошли на 202 площадках, которые посетили более 50 тысяч человек, было проведено более 670 культурно-массовых мероприятий.

Региональным координатором акции выступает Центр инновационных музейных технологий Свердловского областного краеведческого музея имени О.Е. Клера.

Юлия ВОРОНИНА

Первый Евразийский чемпионат WorldSkills Hi-Tech

Столица Свердловской области примет участников первого Евразийского чемпионата WorldSkills Hi-Tech. Евразийские соревнования впервые пройдут с 24 по 28 октября.

Более 230 конкурсантов из 15 стран мира намерены состязаться в 32 компетенциях. Иностранные участники евразийских соревнований по сквозным рабочим профессиям высокотехнологичных отраслей промышленности получат Skills-паспорта, подтверждающие их навыки и компетенции. Зарубежные конкурсанты будут соревноваться на одной площадке с российскими участниками, а награды получат в рамках отдельного, евразийского медального зачета.

Напомним, WorldSkills Hi-Tech – самые масштабные в России соревнования профессионального мастерства среди молодых специалистов (от 18 до 28 лет) крупнейшей организации, которые проходят с 2014 года в Екатеринбурге. За звание лучших будут бороться команды всех российских госкорпораций. В проекте уже зарегистрировано более 200 предприятий.

Елена ЗАПРУДИНА

